
 

COMPTE-RENDU DE RÉUNION

CONSEIL D'AMINISTRATION  du 12 JUIN 2014

Étaient  présents : Catherine  DERREVEAUX,  Présidente,  Hélène  ARNOLD,
Vice-présidente,  Clémence  VANDAEL-RAVALOSON,  Trésorière,  Pierre  LIEVEQUIN,
Secrétaire, Luc ARNOLD, Directeur, Alexandre ARNAUD, Directeur Technique.

Points abordés :

Label et licences : 

Possibilité  de  faire  appel  à  la  décision  de  refus  de  la  commission  du  Label.
Prochaine commission le 24 juillet.

Le dossier de demande de licences a été déposé. La commission se tiendra le 3
juillet.

État des commandes et perspectives : 

Activité de conseil :  Cette activité pourrait a priori se développer plus vite que
prévu. En effet, 7 Lieux est maintenant référencé comme Cabinet Conseil dans le
cadre du dispositif DLA. Luc a mobilisé son réseau de Chargés de Mission (59 et
62) en charge du dispositif et a reçu de bons échos. Un premier devis nous a été
demandé pour un démarrage possible de la mission courant juin (au cas où nous
serions retenus). Une autre demande du 62 devrait nous être transmise début
juillet. 
Les architectes qui  travaillent sur le site de Fructose avec Alex ont sollicité 7
Lieux pour répondre à un appel d'offre en qualité de sous-traitant sur le volet
technique. C'est une piste intéressante à développer (développement de l'activité
conseil technique pour Alex).

Les prestations techniques et de régie présentent à ce jour très peu de visibilité
exceptée la mission quasi acquise de régie pour le festival de jazz de Tourcoing
et,  note  positive,  la  mission  de  direction  technique  pour  Fructose  sera
vraisemblablement reconduite en 2015. 
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Situation économique et trésorerie

Si le niveau de trésorerie est bon l'instant, l'absence de nouvelles commandes
pour  septembre/octobre  nous  entraînerait  dans  une  situation  très  critique  fin
octobre (risque de cessation de paiement).
Il est donc indispensable d’engranger des nouvelles missions faute de quoi nous
devrons mettre en place un plan de redressement  assez rapidement.

Notre demande de subvention à la LMCU ne nous a été refusée.

La Com

Si les premiers supports Com (logo et PDF de présentation), réalisés par Benjamin
nous  ont  été  très  utiles  (démarche  DLA  notamment),  Hélène  insiste  sur  la
nécessité absolue d'être présent sur le net.

Stratégie de consolidation et de développement

L'absence  de  Label  et/ou  de  licences  et  la  complexité  de  la  réglementation
handicape  fortement  le  développement  de  l'activité  régie  et  prestation
technique. 

En  fonction  du  résultat  des  commissions  (Label  et/ou  Licences),  il  s'agira  de
construire  une offre de service adéquat.  Aussi,  il  s'agira d'être vigilant sur  la
conformité de nos activités par  rapport  à la réglementation (  notamment par
rapport au droit du travail et l'emploi de l’intermittence...).

Propositions/décisions

Les membres Conseil d'Administration se sont prononcés sur les points suivants :

Nous pouvons tenter de faire appel à la décision de la commission du Label sans
que cela nous prenne trop d'énergie (simple contact avec le Délégué National +
courrier).

Afin de préserver la pérennité de la structure, Alex propose de réduire son poste,
voir de le supprimer momentanément, et ce, dès le mois juillet dans l'attente
d'une  augmentation  significative  des  activités  techniques.  Si  Pierre  estime,  à
regret, que cette solution est la plus lucide, les autres membres du CA restent
réservés et demandent un délais de réflexion...

Il faut entreprendre rapidement la création d'un site internet. Hélène et Clémence
sont disposées à donner un coup de main (notamment pour négocier le cahier
des charges avec un web-master …).
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L'activité  programmation  de spectacle  n'ayant  pu être  traitée au  cours  de la
réunion et au regard de l'urgence de la situation, les membres du CA ont décidé
de programmer une nouvelle réunion le 25 juin à 18h30.

 L'ordre du jour traitera en priorité les 2 points suivants :

Décision  sur  les  actions  préventives  de  redressement  à  mettre  en  place
rapidement.

Développement de l'activité de programmation de spectacle.

La Présidente

Catherine DERREVEAUX
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